
Opozičné strany v slovenskom parlamente protestujú
proti povinným kvótam migrantov.

24. septembra 2020    Krátke správy

Poslanci ĽSNS, Smeru a Hlasu deklarujú, že budú aj naďalej proti povinným kvótam pre prijímanie

migrantov. Prijímanie migrantov vo veľkom podporovala Merkelová a von der Layenová, nech si ich teda aj

nechajú. Už na začiatku prijímania imigrantov zo strany štátov V4 zaznelo upozornenie, že politika

Merkelovej a Bruselu nie je správna, prečo by teda dnes mali štáty V4 doplatiť na chybné rozhodnutie najmä

nemeckých a francúzskych vrcholových politikov?

Podpredseda Smeru SD Juraj Blanár dosiaľ oceňuje, že návrh nového azylového a migračného systému

Európskej komisie uprednostňuje pomoc a solidaritu a zatiaľ netlačí krajiny do povinných kvót. (To sa však

môže rýchlo zmeniť).

Je potrebné, aby slovenská vláda akékoľvek kvóty odmietala už na začiatku celého procesu, problémy

migrantov treba riešiť tam, kde vznikli. Je podstatne jednoduchšie a lacnejšie poskytnúť podporu

rozvráteným krajinám priamo na ich území, ako riešiť imigračnú krízu v Európe.

Pre ĽSNS, Smer-SD a Hlas sú podľa ich vyhlásení povinné kvóty neprijateľné. V minulosti sa však Miroslav

Lajčák, minister zahraničných vecí, nominant Smeru nikdy proti americkým geopolitickým návrhom aktívne

nevyhraňoval. Bolo by pozitívne, keby poslanci Smeru a Hlasu vyslali reálny signál, že nelegálna imigrácia je

neakceptovateľná a každý nelegálny imigrant bude zo Slovenska deportovaný. Je však viac ako

pravdepodobné, že pre Smer a Hlas je dôležité bodovať len na úkor Matoviča a vo vzťahu voči USA a EÚ budú

poslanci spomenutých opozičných strán opakovane servilní, v podobnom duchu myslia Monika Beňová či

spomenutý exminister zahraničia Lajčák.

Slovenskí politici by mali zbystriť pozornosť, predsedníčka EK Ursula von der Leyenová v stredu na poludnie

predstavila nový pakt o migrácii a azyle, ktorý pokrýva všetky prvky potrebné pre komplexný európsky

prístup k migrácii. Stanovuje vylepšené a rýchlejšie postupy v celom azylovom a migračnom procese a

uvádza do rovnováhy zásady spravodlivého rozdelenia zodpovednosti a solidarity.

Máme sa na čo tešiť.
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